
Súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési 
kedvezményei 

  
 
Jogszabály:   a módosított  164/1995. /XII.27./ Kormány rendelet. 
  
Súlyos mozgáskorlátozott: az  a személy, aki  mozgásszervi betegsége következtében 
tömegközlekedési eszközt önerıbıl nem képes igénybe venni, de  életvitelszerően nem  
ágyhoz kötött, illetıleg közlekedıképességének minısítése során pontjainak száma 7 vagy 
annál több. 
  
Súlyos mozgáskorlátozottság  ténye   I. sz. orvosi  szakvéleménnyel igazolható. 
  
A súlyos mozgáskorlátozott személy  közlekedési kedvezményei: 
-         személygépkocsi  szerzési támogatás 
-         személygépkocsi  átalakítási támogatás 
-         közlekedési támogatás 
  
A   mozgáskorlátozott személy minden év április 30-ig  nyújthatja be  a lakó vagy  
tartózkodási helye  szerint illetékes jegyzınél a közlekedési kedvezmény iránti  kérelmét,  
kivéve  az átalakítási támogatást, amely  a tárgyévben bármikor benyújtható, a nyomtatvány 
beszerezhetı a Polgármesteri Hivatalban  vagy  letölthetı  a honlapról. 
   
Személygépkocsi szerzési támogatásra  való jogosultsága annak a súlyos mozgáskorlátozott 
személynek  állapítható meg, aki érvényes vezetıi engedéllyel rendelkezik, vagy 
gépjármővezetıi  alkalmasságát a szakértıi bizottság megállapította, vagy ha  vezetıi 
engedéllyel nem rendelkezik, de személygépkocsival történı szállítását érvényes vezetıi 
engedéllyel rendelkezı  szülıje, házastársa,  vagy a vele legalább egy éve közös háztartásban 
élı élettársa írásbeli nyilatkozatban vállalja,   valamint 
- akinek családjában az egy fıre  jutó, a tárgyévet megelızı  év havi átlagos nettó jövedelme 
a tárgyév január 1. napján érvényes  öregségi nyugdíj legkisebb összegének kettı és 
félszeresét nem haladj meg,  és 
- a  kérelem benyújtását  megelızı hét  éven belül mozgáskorlátozottságára tekintettel nem 
részesült szerzési támogatásban vagy  gépjármő-behozatali  vámmentességben. 
Szerzési támogatásra való jogosultsága állapítható meg annak a személynek, aki a vele közös 
háztartásban élı 3. életévét betöltött súlyos mozgáskorlátozott kiskorú gyermeke 
személygépkocsival történı szállítását írásbeli nyilatkozatban  vállalja, ha a szállítás a 
gyermek tanulói jogviszonya, gyógykezelése, rendszeres  intézményi ellátása miatt indokolt, 
és megfelel  a fenti  bekezdésekben foglaltaknak. 
  
  
Az   átalakítási támogatás  a vezetés feltételeként külön jogszabály  alapján elıírt, gyárilag 
automata sebességváltóval felszerelt személygépkocsi vásárlásához, illetve személygépkocsi 
segédberendezéssel történı felszereléséhez, átalakításához nyújtott támogatás, továbbá  
a  személygépkocsi olyan  átalakításához  nyújtott támogatás, amely lehetıvé teszi a súlyos 
mozgáskorlátozott személy  személygépkocsival történı szállítását.  
Támogatásra ugyanazon személy hétévente egy ízben jogosult, figyelemmel  a  fenti 
bekezdésekben megjelöltekre. 
  



 A közlekedési támogatás a súlyos mozgáskorlátozott személy közlekedési 
többletköltségeinek  részleges támogatása. A támogatás alapösszege: 7.000.-Ft/év. Ennél 
többre   jogosult,  aki aktív korú és tanul vagy dolgozik.  
  
Nem állapítható meg a közlekedési támogatás, ha a súlyos mozgáskorlátozott családjában az 
egy fıre  jutó, a tárgyévet  megelızı év havi átlagos nettó jövedelme a tárgyév január 1. 
napján érvényes  öregségi nyugdíj legkisebb összegének kettı  és félszeresét meghaladja. 
Nem jogosult  közlekedési támogatásra a fogyatékossági támogatásban  részesülı. 
  
Aki a fenti április 30-i határidı után  nyújtja be kérelmét, az csak idıarányos támogatásra 
jogosult. 
  
  
Parkolási igazolvány  / a 218/2003. /XII.11./ Korm. rendelet szerint /  kiadására, 
meghosszabbítására, visszavonására, cseréjére, pótlására a jogosult lakóhelye szerinti 
körzetközponti  jegyzı illetékes:  Gyál Város Polgármesteri Hivatal  Okmányiroda 
elérhetısége: 29- 341-341 telefonszámon elızetes idıpont  egyeztetéssel. 
  
  
  
  
  
  
  
  
  


